2.3 “le suis le pére du métro” A

9 Avez-vous rencontré des remconitrer: ontmoeten heeft ontmoet
[ difficultés ? ’

10 Quelle solution choisiriez-vous choisir: kiezen zow kiezen
pour résoudre le probléme
de l'eau ?

11 Il répond qu'il a solidifi¢ la terre ~ répondre: antwoorden antwoordit
avant de creuser des tunnels. b ;

12 1l ne restait plus qu'a creuser a rester: bél'//'lr&ﬂ/ bﬂ&&f
I'aide de pioches. i ’

13 On travaillait jour et nuit. On ne p/&i’oﬁr&: verliezen verloor
perdait pas de temps. _ b

14 Heureusement, il a réussi 4 réwssir: (erin) stagen i (erin)gestaagd,

terminer son projet avant

l'exposition universelle.

15 Vous vous &tes trompés sur le se tromper: zich vergissen  jullie hebben
succés du métro. ) i v/'& verqist

16 Les premiers voyageurs . i -
descendaient seulement dans ce  des 0&//(/5{4’&: a:fd/w//&n/ daalden ﬂ;f

monde souterrain pour se
rafraichir.
b Leer de werkwoordsvormen uit opdracht 12 en 13 na controle F-N.
Leer ook de stam en uitgangen van de présent, passé composé, imparfait, futur en conditionnel van de
regelmatige werkwoorden op -er, -ir en -re. Gebruik hierbij je Cahier de verbes.




